

盛岡市議会議長

菊田 隆 様

盛岡市長 谷 藤 裕 明

平成27年12月盛岡市議会定例会提出議案の訂正について

平成27年12月3日付け27盛財第116号により提出した議案のうち、議案第127号「盛岡市・玉山村新市建設計画の変更について」の一部を次のとおり訂正したいので、よろしくお取り計らい願います。

記

1 訂正内容

第7章の4の(1)の②の表を次のとおり訂正する。

(訂正前)

区分	現在(単独)		合併後				19年間 削減効果
			在任特例期間		在任特例期間経過後		
	人数 (人)	報酬等総額 (年額) (千円)	人数 (人)	報酬等総額 (年額) (千円)	人数 (人)	報酬等総額 (年額) (千円)	
議員	57	493,308	57	492,242	42	462,384	6億3,600万円

(訂正後)

区分	現在(単独)		合併後				19年間 削減効果
			在任特例期間		在任特例期間経過後		
	人数 (人)	報酬等総額 (年額) (千円)	人数 (人)	報酬等総額 (年額) (千円)	人数 (人)	報酬等総額 (年額) (千円)	
議員	57	493,308	57	492,242	42 (平成23年8月から 38人)	462,384 (418,541千円 (38人の場合))	9億7,300万円

2 訂正理由

平成23年8月からの議員定数が38人であることから、表中に説明を加えるとともに、このことを踏まえて積算を見直し、議会議員人件費の19年間の削減効果の額を訂正しようとするものである。

※削減効果の積算期間

人数	訂正前	訂正後
57人	平成18年1月～平成19年4月	平成18年1月～平成19年4月
42人	平成19年5月～平成31年4月	平成19年5月～平成23年8月
38人	平成31年5月～平成37年3月	平成23年9月～平成37年3月

